
 ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Головного 

управління ДПС у 

Волинській області 

23.07.2025 № 415 

Надання ліцензії на право роздрібної торгівлі пальним 
Найменування суб’єкта 

надання адміністративної 

послуги, місцезнаходження, 

телефон, адреса електронної 

пошти та вебсайта 

Головне управління ДПС у Волинській області 

 43027 м. Луцьк, Київський майдан, 4  

тел. (0332) 777145,  

E-mail: vl.official@tax.gov.ua 

https://vl.tax.gov.ua/ 

Місця прийому суб’єктів 

звернень 
м. Луцьк, Київський м-н, 4 тел.(0332) 777-190 

м. Ківерці, вул. Героїв УПА,1а, тел. (03365) 3-11-46  

м. Володимир, вул. Ковельська,63 тел. (03342) 3-56-40 
м. Нововолинськ, вул. Митрополита Шептицького, 18 тел/факс. (03344) 3-04-

40 

м. Горохів, вул. Фещака,4, тел. (03379) 2-13-34 

м. Ковель, вул. Чубинського, 1, тел. (03352) 5-98-17 

м. Камінь-Каширський, вул. Воля,2, тел. (03357) 2-31-87  

 с-ще Турійськ, Майдан Центральний, 1, тел. (03363) 3-01-87  

с-ще Маневичі, вул. Соборності, 32-б, тел. (03376) 2-22-52  
с-ще Шацьк, вул. Степана Бандери, 7, тел.(03355) 2-00-95 
с-ще Ратне, вул. Центральна, 19, тел. (03366) 2-14-59 

Режим роботи Понеділок – четвер: з 08 год. 00 хв. до 17 год. 00 

хв. 

П’ятниця: з 08 год. 00 хв. до 15 год. 45 хв. 

Перерва: з 12 год. 00 хв. до 12 год. 45 хв. 

Вихідні: субота, неділя 

Умови (підстави) отримання 

адміністративної послуги 

Ліцензія надається за умови реєстрації або взяття на облік суб’єкта 

господарювання у податкових органах та повідомлення таким суб’єктом 

господарювання про об’єкти оподаткування і об’єкти, пов’язані з 

оподаткуванням, через які здійснюватиметься відповідний вид ліцензійної 

діяльності, відповідно до вимог пункту 63.3 статті 63 Податкового кодексу 

України, та проходження електронної ідентифікації онлайн в електронному 

кабінеті з дотриманням вимог Закону України «Про електронну 

ідентифікацію та електронні довірчі послуги» і здійснення листування з 

контролюючим органом через електронний кабінет відповідно до 

прийнятої контролюючим органом заяви про бажання отримувати 

документи через електронний кабінет 

Перелік документів, 

необхідних для отримання 

адміністративної послуги, а 

також вимоги до них 

Заява за формою, наведеною у додатку до Порядку заповнення заяв щодо 

ліцензій на право роздрібної торгівлі пальним, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04 квітня 2025 року № 374 «Деякі питання 

ведення єдиних реєстрів ліцензіатів з виробництва та обігу спирту 

етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, 

тютюнової сировини та рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, ліцензіатів та місць обігу пального». 

До заяви додатково додаються копії: 

1) документів, що підтверджують право власності або право користування 

земельною ділянкою із зазначенням кадастрового номера земельної ділянки 

(у разі відсутності кадастрового номера земельної ділянки у зазначених 

документах надається витяг з Державного земельного кадастру про таку 
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земельну ділянку), на якій розташовано об’єкт виробництва пального, 

оптової торгівлі пальним за наявності місць оптової торгівлі пальним, 

роздрібної торгівлі пальним, зберігання пального (крім зберігання пального 

виключно для потреб власного споживання та/або промислової переробки), 

чинних на дату подання заяви та/або на дату введення такого об’єкта в 

експлуатацію (зазначені документи не подаються у разі розміщення об’єкта 

нерухомого майна на території порту, за умови подання документів, що 

підтверджують право користування портовою інфраструктурою). 

Для бункерувальника подаються копії документів, що засвідчують право 

його власника або користувача на розміщення такого бункерувальника в 

акваторії водойми згідно із законодавством України (договір 

оренди/суборенди причальної стінки чи стоянки в порту або інші 

документи, що засвідчують право власника або користувача 

бункерувальника на розміщення бункерувальника в акваторії водойми); 

2) сертифіката про прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом 

об’єкта нерухомого майна, що підтверджує прийняття закінченого 

будівництвом об’єкта нерухомого майна в експлуатацію, щодо всіх об’єктів 

нерухомого майна, розташованих у місці виробництва пального, оптової 

торгівлі пальним за наявності місць оптової торгівлі пальним, роздрібної 

торгівлі пальним, зберігання пального, необхідних для здійснення такої 

діяльності, - для об’єктів нерухомого майна, введених в експлуатацію у 

встановленому законодавством порядку з 1 травня 2011 року; 

технічного паспорта та/або інвентаризаційної справи, та/або довідки про 

технічні характеристики об’єкта нерухомого майна, що підтверджують 

функціональне призначення об’єкта нерухомого майна, що видані бюро 

технічної інвентаризації або фізичною особою - підприємцем, або 

юридичною особою, у складі якої працюють один або більше виконавців 

окремих видів робіт (послуг), пов’язаних із створенням об’єктів 

архітектури, що пройшли професійну атестацію та отримали 

кваліфікаційний сертифікат на право виконання робіт з технічної 

інвентаризації об’єктів нерухомого майна відповідно до Закону України 

«Про архітектурну діяльність», – для об’єктів нерухомого майна, введених 

в експлуатацію у встановленому законодавством порядку до 30 квітня 2011 

року включно, розташованих у місці виробництва пального, оптової 

торгівлі пальним за наявності місць оптової торгівлі пальним, роздрібної 

торгівлі пальним, зберігання пального, необхідних для здійснення такої 

діяльності. 

Підтвердженням введення в експлуатацію об’єктів нерухомого майна, 

призначених для приймання, зберігання та роздрібної торгівлі пальним, 

право приватної власності на які виникло у порядку, визначеному законами 

України «Про приватизацію державного майна» та «Про приватизацію 

невеликих державних підприємств (малу приватизацію)», є реєстрація 

права власності у порядку, визначеному Законом України «Про державну 

реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень». 

У разі якщо документи, зазначені у пунктах 1 і 2 цієї частини, видані 

(оформлені) іншій особі, ніж заявник, заявник додатково подає документи, 

що підтверджують його право на використання відповідного об’єкта 

нерухомого майна; 

3) свідоцтва про право власності та/або користування на судно, свідоцтва 

про придатність судна до плавання або класифікаційного свідоцтва на 

судно, або акта огляду судна, що видані у встановленому законом 

порядку, – для бункерувальника; 

4) дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію 

(застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки або 
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декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства 

з питань охорони праці; 

5) документа/документів, що засвідчують право власності або право 

користування спеціалізованими транспортними засобами для перевезення 

балонів із скрапленим вуглеводневим газом, з яких здійснюватиметься 

роздрібна торгівля скрапленим вуглеводневим газом у балонах для 

побутових потреб населення та інших споживачів, – для ліцензії на право 

роздрібної торгівлі пальним (скрапленим вуглеводневим газом у балонах 

для побутових потреб населення та інших споживачів) із спеціалізованих 

транспортних засобів для перевезення балонів із скрапленим 

вуглеводневим газом. 

Копії документів, подані у паперовій формі разом із заявою, завіряються 

підписом посадової особи заявника та скріплюються печаткою (за 

наявності) 

Порядок та спосіб подання 

документів, необхідних для 

отримання адміністративної 

послуги 

Заява подається до контролюючого органу за місцем роздрібної торгівлі 

пальним, в один із таких способів: 

безпосередньо до контролюючого органу; 

поштою (рекомендованим листом); 

засобами інформаційно-комунікаційної системи «Електронний кабінет», 

вхід до якої здійснюється за адресою: cabinet.tax.gov.ua 

Платність надання 

адміністративної послуги 

Платно 

Розмір та порядок внесення 

плати 

Річна плата за ліцензію становить 0,35 розміру мінімальної заробітної 

плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, в 

якому здійснюється платіж, на кожне місце роздрібної торгівлі пальним. 

Ліцензії надаються безстроково, а плата за них справляється щорічно. 

Плата за ліцензії зараховується до місцевого бюджету за місцем зберігання 

пального. 

Інформацію про розрахункові рахунки для внесення плати (код бюджетної 

класифікації 22013300) розміщено: 

у місцях прийому суб’єктів звернень контролюючими органами;  

на вебпорталі ДПС у розділі «Рахунки для сплати платежів» 

Строк надання 

адміністративної послуги 

20 робочих днів 

Перелік підстав для відмови 

у наданні адміністративної 

послуги 

1. Відсутність у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських формувань відомостей про заявника 

(крім іноземних суб’єктів господарської діяльності, які діють через свої 

зареєстровані постійні представництва, та осіб, які ведуть облік результатів 

діяльності за договорами про спільну діяльність без утворення юридичної 

особи) або наявність відомостей про державну реєстрацію його 

припинення. 

2. Відсутність обов’язкової реєстрації або взяття на облік суб’єкта 

господарювання у податкових органах, або відсутність повідомлення 

суб’єкта господарювання про об’єкти оподаткування і об’єкти, пов’язані з 

оподаткуванням, через які здійснюватиметься відповідний вид ліцензійної 

діяльності, відповідно до вимог пункту 63.3 статті 63 Податкового кодексу 

України. 

3. Відсутність відомостей про державну реєстрацію (легалізацію, 

акредитацію чи засвідчення факту створення в інший спосіб) постійного 

представництва іноземного суб’єкта господарської діяльності та/або про 

взяття його на облік у контролюючому органі. 

4. Подання заяви про отримання ліцензії на право провадження 

відповідного виду господарської діяльності не за встановленою формою 

http://cabinet.tax.gov.ua/
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або з порушенням порядку її подання. 

5. Неподання або подання не в повному обсязі разом із заявою про 

отримання ліцензії на право провадження відповідного виду господарської 

діяльності копій документів, визначених Законом України від 18 червня 

2024 року № 3817-IX «Про державне регулювання виробництва і обігу 

спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, 

тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в 

електронних сигаретах, та пального». 

6. Підписання заяви про отримання ліцензії на право провадження 

відповідного виду господарської діяльності особою, яка не має на це 

повноважень. 

7. Виявлення розбіжностей у відомостях, наведених у заяві про отримання 

ліцензії на право роздрібної торгівлі підакцизними товарами (продукцією), 

та відомостях інформаційних баз даних органу ліцензування щодо 

фіскальних номерів реєстраторів розрахункових операцій, програмних 

реєстраторів розрахункових операцій, книг обліку розрахункових операцій 

та розрахункових книжок, наявних у місці роздрібної торгівлі. 

8. Наявність інформації про здійснення контролю над заявником у 

значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держави, що здійснює збройну агресію проти 

України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону 

України». 

9. Наявність в органу ліцензування інформації про рішення суду, що 

набрало законної сили, яким заявнику встановлена заборона на 

провадження окремого виду господарської діяльності, що підлягає 

ліцензуванню, рішення Ради національної безпеки і оборони України, 

введеного в дію указом Президента України про застосування до суб’єкта 

господарювання санкції, передбаченої пунктом 6 частини першої статті 4 

Закону України «Про санкції». 

10. Подання заяви про отримання ліцензії з порушенням строків, 

визначених частиною дев’ятою статті 46 Закону України від 18 червня 2024 

року № 3817-IX «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту 

етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, 

тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в 

електронних сигаретах, та пального». 

11. Невідповідність відомостей, зазначених у заяві про отримання ліцензії 

на право провадження відповідного виду господарської діяльності, щодо 

коду класифікації доходів бюджету, суми внесеного платежу, номера і дати 

платіжної інструкції, що підтверджує внесення річної плати або 

щоквартальної частини річної плати за відповідну ліцензію, фактичним 

даним органу ліцензування. 

12. Невстановлення цілодобової системи відеоспостереження у випадках, 

передбачених Законом України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про 

державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових 

дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, 

тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, та пального». 

13. Наявність інформації, що заявник на дату подання заяви на отримання 

ліцензії не пройшов електронну ідентифікацію онлайн в електронному 

кабінеті з дотриманням вимог Закону України «Про електронну 

ідентифікацію та електронні довірчі послуги» або не здійснює листування з 

контролюючим органом через електронний кабінет або контролюючим 

органом прийнято заяву про відмову отримувати документи через 

електронний кабінет 

Результат надання Витяг з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального 
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адміністративної послуги 

Способи отримання 

результату 

В електронній формі у порядку, визначеному статтею 42 Податкового 

кодексу України 

Акти законодавства, що 

регулюють порядок та 

умови надання 

адміністративної послуги 

Закон України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне 

регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, 

біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, 

рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» 

(ст.ст. 35, 41 – 43, 45, 53, 54). 

Постанова Кабінету Міністрів України від 04 квітня 2025 року № 374 

«Деякі питання ведення єдиних реєстрів ліцензіатів з виробництва та обігу 

спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових 

виробів, тютюнової сировини та рідин, що використовуються в 

електронних сигаретах, ліцензіатів та місць обігу пального». 

Бюджетний кодекс України (ст.ст. 64 та 66). 

Податковий кодекс України (ст. 42, п. 63.3 ст. 63) 

Довідкова інформація Інформаційну картку адміністративної послуги, бланк та зразок заяви, що 

подається для її отримання, розміщено у підрозділі «Адміністративні 

послуги» розділу «Діяльність» субсайта суб’єкта надання адміністративної 

послуги. 

Інформацію про можливі неправомірні дії або бездіяльність працівників 

органів ДПС, а також про корупційні дії з їхнього боку, можна повідомити 

за телефоном 0 800 501 007 (у голосовому меню самообслуговування 

послідовно натисніть кнопки «5» та «1») 
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